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Informacije o projektu - Dani inženjera 

 
 
Dani inženjera predstavljaju najveći studentski inženjerski događaj koji svake godine organizuje 
studentska organizacija BEST Podgorica. Projekat Dani inženjera predstavlja tradicionalnu 
inicijativu lokalne grupe BEST Podgorica, stvorenu s namjerom da pruži studentima i maturantima 
mogućnost da pokažu svoje talente i razviju svoje vještine kroz pet dana pažljivo osmišljenog 
sadržaja. Od 11. do 16. aprila, učesnici će imati priliku da budu dio raznovrsnih aktivnosti koje 
uključuju: inženjersko takmičenje ENGINN i BESTutorial radionice. 
 

ENGINN (11. - 13. april) – Inženjersko takmičenje namijenjeno studentima i maturantima, 

održava se kroz dvije kategorije – Timski dizajn i Hakaton. 
 

● Timski dizajn će 11. aprila otvoriti ovogodišnje Dane inženjera i pružiće takmičarima šansu 
da testiraju svoju kreativnost i snalažljivost. Na dan samog takmičenja, timovi od 3 ili 4 
člana, će dobiti zadatak, pravila i potreban materijal i trebaće da, u ograničenom 
vremenskom okviru, naprave što bolja funkcionalna, ali i estetski privlačna rješenja. Kao i 
uvijek, stručni žiri ocijeniće njihovu kreativnost, preciznost rješenja, kao i njegov dizajn. 

Za najbolje smo spremili i nagrade, a pobjednički će otići kući sa 500 eura! 

 
● Na Hakatonu, 13. aprila, timovi od 2 ili 3 člana imaju zadatak da naprave softversko 

rješenje/aplikaciju/igricu uz definisane specifikacije. Koristeći svoje tehničke vještine, 
znanje iz programiranja i kreativnost, takmičari će imati zadatak da razviju funkcionalne, 
inovativne i korisne aplikacije. Ovaj zadatak ne samo da omogućava studentima i mladim 
profesionalcima da testiraju svoje tehničke sposobnosti u dinamičnom okruženju, već im 
pruža i priliku da steknu praktično iskustvo, unaprijede svoje vještine i možda čak lansiraju 
buduće projekte. Kao i za Timski dizajn, oni najbolji će osvojiti vrijedne nagrade. 

 

BESTutorial (14. i 15. april) – Radionice posvećene razvoju tvrdih i mekih vještina kod mladih, 

koje su od velike važnosti za njihov dalji lični razvoj, ali i akademski i karijerni put. 
 
Tokom dana posvećenog Soft Skills radionicama, studenti imaju priliku da razviju ključne vještine 
poput komunikacije, rješavanja problema, liderstva i timskog rada. Ove vještine su neophodne 
ne samo za njihov akademski uspjeh, već i za uspješan karijerni razvoj, pružajući im alate 
potrebne za snalaženje u dinamičnom i konkurentnom radnom okruženju. 
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Kroz Hard Skills radionice, studenti stiču nova znanja i vještine iz različitih oblasti inženjeringa i 
tehnologije, uključujući programiranje, softverski razvoj, elektroniku i druge oblasti. Radionice su 
interaktivne, sa praktičnim vježbama i stvarnim primjerima, što omogućava učesnicima da 
primjene svoje znanje u realnim situacijama. Rad u timovima dodatno jača njihove kolaborativne 
vještine i simulira radno okruženje, pomažući im da steknu praktično iskustvo i bolju primjenu za 
buduću karijeru. 
 
Ciljna grupa projekta su studenti i maturanti, kojima će ovaj projekat pružiti šansu da istraže svijet 
nauke, tehnologije, inženjerstva i matematike (STEM), informišu se o različitim karijernim 
mogućnostima, razvijaju važne vještine kao što su timski rad i kreativno razmišljanje, te se povežu 
sa stručnjacima iz ovih oblasti. 
 

Više informacija i novosti nađite na našem Instagram profilu @dani_inženjera 
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